

昨日,3万人激情“跑马”



星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟/文 杨硕/图) 11月10日,徽商银行2019合肥国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(合肥站)在合肥市融创乐园广场鸣枪开跑,3万人踏上马拉松赛道,合肥选手吴向东再次拿到男子半程马拉松赛冠军,他的成绩是1

小时5分48秒,比去年的夺冠成绩提高了10秒。

男子半程马拉松冠军是合肥选手吴向东,这也是他连续第四次拿到半程马拉松的冠军,肯尼亚选手MARUKA获得第二名,中国选手崔洪宇获得第三名。女子半程冠军则被大连选手殷晓雨摘得,成绩是1小时15分54秒,亚军是安徽名将车锦华,季军是肯尼亚选手MOSES。

在全程马拉松比赛中,男子全程冠军则是被埃塞俄比亚选手Amsalu摘得,他的成绩是2小时10分6秒,亚军和季军则分别被摩洛哥和肯尼亚选手获得。女子全程冠军均被埃塞俄比亚选手包揽,第三名是肯尼亚选手。

合肥国际马拉松赛从2014年开跑以来,历经五年的努力,成功跨入“国际银标”“国内金牌”行列,正在朝着“国际金标”的目标迈进。

公益体彩为“合马”助力加油

在本届合马赛场上,由体彩工作人员、业主、购彩者等200多人组成的体彩方阵格外引人注目,他们亲身参与本次赛事为比赛助力。在比赛起跑点附近的中国体育彩票互动展区,体彩趣味飞镖有奖游戏热闹举行,并为每位跑友送上体彩颈枕等精美礼品。公益体彩助力合马合影框更是排起了长龙,市民和购彩者只要拍照发朋友圈即送顶呱刮即开彩票。

据统计,从2014合肥第一届国际马拉松开始,合肥的体彩公益金就开始大量注入,当年有250万公益金用于该项赛事,2015年,体彩公益金为合马注入了300万,2016年至2019年,合马品牌开始对赞助商有了吸引力,但体彩公益金依然注入了500万。2018年,中央转移体彩公益金23.1万元,用于该项赛事,也就是说6年来,合肥的体彩公益金已经为合马这项合肥市民广泛参与的国际赛事提供了1073万的支持,在合马的赛道上,选手跑的每一步,都是体彩助力。据工作人员不完全统计,当天在合马活动现场,有三千人次参与体验了体彩互动,现场销售的即开型彩票达2万多元。 □ 秦琼

合肥吃货们 智利车厘子“包机”来了!

星报讯(尤成冰 江婷 记者 沈娟娟) 11月8日下午4时,一架满载102吨智利车厘子的水果包机抵达合肥新桥国际机场,这是今年国内首架智利车厘子包机,拉开了智利车厘子进口季序幕。该包机由美国康尼航空执飞,从智利圣地亚哥起飞,经美国迈阿密抵达合肥新桥国际机场,空中航行用时约25个小时。通过该航线,智利车厘子从采摘到市民餐桌仅需70小时。

合肥市律协全方位扶持 青年律师发展

星报讯(杨悦 记者 马冰璐) 青年律师是律师队伍的生力军,11月10日,记者获悉,为进一步加强全市青年律师的培养,促进律师事业均衡发展,合肥市律协出台《关于扶持青年律师发展的实施意见》。意见从8个方面扶持青年律师发展,这些措施具有较强的针对性和可执行性,在深刻分析全市律师行业以及青年律师发展现状和所面临问题的基础上,力求全方位为青年律师成长发展提供帮助。

今后,选择司法鉴定机构, 也可以看“星级”

星报讯(吴昊 记者 马冰璐) 11月10日,记者获悉,为规范司法鉴定活动,合肥市司法局将对全市司法鉴定机构进行综合实力星级评定。届时,哪家司法鉴定机构实力强,市民将一目了然。得五星认定的司法鉴定机构也不能“高枕无忧”。星级牌匾一年一评,实行动态管理,行业主管部门一旦发现严重违法违规情形,经查证属实的,就予以摘牌。

合肥物业行业715名员工 开展职业技能大比拼

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 11月9日,第三届全国物业管理行业职业技能竞赛合肥选拔赛暨2019年度合肥市物业管理行业职业技能竞赛在合肥奥林匹克体育中心举行,来自全市的715名参赛选手将在一天半的时间内参加物业管理员、电工、秩序维护、环境保洁4个项目的角逐。据介绍,本次大赛共有全市物业服务企业选送的159名物业管理员、122名电工、246名秩序维护员和188名环境保洁员参赛。